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ACTA NÚMERO 17 DE 2016

“Tema: Control Político: a Cafesalud EPS y su 
Junta Directiva, Saludcoop en Liquidación, señor 
Ministro de Salud, señora Ministra de Trabajo y se-
ñor Superintendente Nacional de Salud, de confor-
midad con las Proposiciones números 04, 07, 10 y 11 
de la Legislatura 2016-2017

ORDEN DEL DÍA 

ACTA NÚMERO 17 DE 2016

Fecha: 

Hora: 

Lugar: 

-

-

de la Legislatura 2016-2017

reitera-
dos



Se solicitó a 
la Gerente Encargada de Cafesalud mejor atención a 
todos los usuarios tanto Oncológicos como en general 
del Régimen Subsidiado y Cotributivo, la señora ge-
rente encargada de la EPS Cafesalud en la Regional 
Valle del Cauca nos informó que por ser Encargada 
debía solicitarle a la gerencia en la ciudad de Bogotá 
que se diera manejo a esta institución pero al igual 
estaría presta para ayudarnos, en entrega de medica-
mentos y demás. 

El día 2 de junio de 
2016 reunidos con la ex Gerente Corporativa, doctora 
Yamile Cediel, la Gerente Dered Ana Edith Forero, 
el Gerente de Calidad Diego Gonzales, Gerente de 
Aseguramiento, Federico Rodr guez Girón, el Asesor 
de la Alcaldía de Cali para la Atención del Usuario, 
doctor Alexander Camacho y mi persona como vocero 
de los padres de familia, se entregaron documentos 
de anticipos en especial el de Julián Andrés Escobar 
quien necesitaba un anticipo por 540.000.000 qui-
nientos cuarenta millones de pesos moneda corriente,

“9. En la reunión sostenida en la ciudad de Bogotá 
se solicitó la prioridad en la atención a los pacientes 
con cáncer ya que a partir del día 1° de julio de 2016, 
los pacientes oncológicos se verían en riesgo para la 
prestación del servicio oncológico, además de otros 
puntos en atención al usuario en la red de urgencias, 
para lo cual se informó que se iba a solicitar cotiza-
ción en otras instituciones para lo cual se dilató el 
tiempo y el niño en el momento FALLECIÓ después de 
entregarse este anticipo millonario.

10. El día 2 de julio de 2016, viendo que lo acor-
dado en reuniones anteriores no se estaba cumpliendo 
como la entrega de medicamentos, anticipos y trata-
mientos, los padres hicieron una medida de hecho, en 
la cual nos reunimos con la ex Gerente Corporativa, 
doctora Yamile Cediel, Gerente de Red, doctora Ana 
Edith Forero, Gerente Encargada, doctora Carolina 
Ceballos, padres, Asesor de la Alcaldía para la Aten-
ción del Paciente, doctor Alexander Camacho y mi 
persona en representación de los padres de familia.

11. Se informó que hasta el día 1° de julio de 2016 
los niños con cáncer habían contado con el servicio 
de oncología y según los acuerdos anteriores no se 
habían cumplido en la entrega de medicamentos, agi-
lidad en los pagos de los anticipos ya que no se cuenta 
con una red amplia en la prestación de servicios on-
cológicos”.
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“han acordado 
una ruta para la atención integral de los pacientes 
de oncología pediátrica de la Región Occidente”,
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todos sus actos

Portafolio.

El Tiempo



“se entregue la administración a uno o varios terceros 
con buenas prácticas administrativas, que se encar-
guen de responder a los usuarios”.

El Tiempo

El Tiempo
propone otra vía en la que no sea vendida, sino que 

se constituya una nueva compañía con usuarios y pa-
sivos ciertos y controlados

Eduardo Enrique Pulgar Daza, 

Alberto Castilla Salazar, Honorio Miguel Henríquez 

Jorge Iván Ospina Gómez, Carlos Enrique Soto Jara-
millo  Álvaro Uribe Vélez.

 

La Mesa Directiva saliente de la Comisión Sépti-
ma del Senado, altamente agradecerá la puntual asis-
tencia, para efectos de evacuar las temáticas contem-
pladas en el presente Orden del Día.
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